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94 % van de bevraagde bewoners is tevreden tot heel tevreden.

87 % van de bevraagde familie is tevreden tot heel tevreden.

BEZOEKERSREGELING

Verlangen naar 
VERSOEPELING GROOTSTE GEMIS

van de bevraagde bewoners  

 100 %
Bewoners Familie
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MAATREGEL

B e d a n k t  v o o r  h e t  v e r t r o u w e n !

Bewoners Familie

Mondmasker constant ophouden

Afstand bewaren zonder mondmasker

Plexischerm zonder mondmasker

 61 %

 28 %

 11 %

 16 %

 42 %

 42 %

VEILIGHEIDSGEVOEL 
WANDELING

75 %
van de 

bevraagde bewoners 

TEVREDENHEID AANPAK CORONACRISIS

Woonzorgcentrum Sint-Leonard

 96 %
van de bevraagde familie

55 %
van de 

bevraagde familie 

voelt zich veilig bij 
een wandeling buiten.
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